



## **В Дубне возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности ребенку**



Следователем следственного отдела по г. Дмитрову ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности трехлетней девочке (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, 4 апреля 2023 года девочка находилась дома с матерью, в какой - то момент женщина отлучилась в магазин. Вернувшись домой, она обнаружила ребенка в наполненной ванной без признаков жизни.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление причин и обстоятельств, приведших к произошедшему. Осуществлён осмотр места происшествия, допрошены родители ребенка, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Главное следственное управление обращает внимание всех родителей на необходимость быть более бдительными и следить за детьми, не оставлять их без присмотра в ванной, наполненной водой, в помещениях с открытыми окнами, с травмоопасными предметами. Даже минута, на которую ребенок остается без присмотра, может оказаться трагичной. Необходимо помнить об этом.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1778931>